UToroBasi KOHTponbHasa padboTa No matemMaTuke
Aana 3 knacca no y4e6Huky Mopo M.U.

MpeacTaBneHHble BapmaHTbl KOHTPOSbHbLIX paboT cooTBeTcTBYO TpeboBaHuo PrOC gns
nporpammsl "LLkona Poccuun” (konnektus aBTopoB nof pykosogctsom M.M.Mopo) no matemaTuke
OS89 LWKOSNTbHUKOB HaYvasbHbIX KNaccoB.

Mo okoH4YaHuMO 0bpasoBaTenbHOM NporpaMMbl NO MaTteMaTtuke, y4eHUKM 3 Knacca LOMKHbl YMeTb:
1. BbINOMHATL onepauun YMHOXEHNS U AeneHns B npegenax Tabnuubl yMHOXEHUS.

2. BbINONHATbL onepaunmn YMHOXeHUs u aenexus ¢ ymcnamm ot 1 ao 100 (BHe TabnmyHoe
YMHOXEHWE N geneHune).

3. 3HaTb NOPSAOK BbIMNOMHEHMS apudMETUYECKMX onepauni N yMeTb UX NPUMEHATL NpU peLleHnn
NpPUMepoB, COCTOALLMX U3 3-4 OEeACTBUN.

4. YMeTb pewlaTb TEKCTOBbIE 3aga4vn Ha 1-3 gencTeus.

5. imeTb npeacTtaBneHve n ymeTb HaxoanTb NepuMeTp MHOroyronbHuKa.

UTorosas koHTponbHasa paboTa 3a 1 nonyrogue

BapwuaHrT I.

1. Pewum npumepsl.

a)8*9= B)12* 7 = n)78:6=
6) 56 : 4 = r)10*5= e)81:9=

2. Pewwm npnmepsl.
a) 128 + 439 = B) 483 - 127 =
6) 420 - 164 = r)178 + 566 =

3. Pewwu npnmepsbl:
a)128 +39:3 + 320 = B)102-12*5+ 401 =
6)42:2+ 358 - 120 = ry8+20*3-56:7=

4. Pewwn 3apauvy.

7 OQMHAKOBbIX KHUI CTOAT 56 pybnen. CKkonbko ByayT CTOMTb 12 Takux XXe KHUr?

5. BctaBb BMECTO MHOIOTOUMS ... YACNO, YTOObI BblpaXKeHNe CTano BEPHbIM.
a)8*8-..=57 B)35:5+6*..=37

6)4*8-20:..=28 rN72:..+5*6=39

6. PacctaBbTe CKOBKM TaK, YTOObI paBeHCTBO CTano BEPHbIM.

a)8*8-3%2-6=74 6)40:5+3*4-8=12
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BapwuaHnr Il.

1. Pewn npumepei.

a)7*9= B)11*8= n)84:7=
6)65:5= r)10*6 = e)96:8 =

2. Pewum npnmepsl.
a)678 + 119 = B) 283 - 177 =
6) 690 - 124 = r) 140 + 396 =

3. Pewwm npnmepsl.
a)156+40:8-72= B)170-28*2+81=
6)56:8+ 118 -30= ry8+15*4-81:9=

4. Pewwn 3agauvy.

[ns nowwmea 8 KOCTIOMOB NOHA406UNOCL 72 M TkaHW. CKOSbKO METPOB TKaHW HeOBXoauMo Ans
nowmuea 12 Takmx e KOCTIOMOB?

5. BctaBb BMECTO MHOIOTOUMS ... YACIO, YTOObI BbIpaXeHWe CTano BEPHbIM.
a)3*7-..=18 B)72:8+6*...=45
6)4*2-40:..=3 ry60:..+5*2=22

6. PacctaBbTe CkOBKM Tak, YTOObI paBEHCTBO CTano BEPHbIM.

a)6*9-3*2-8=64 6)48:4+2*4-1=31

BapwuaHr lil.

1. Pewwu npumepsi.

a)6*9= B)12*8 = n)91:7-=
6)64:8 = N11*6= e)80:4=

2. Pewwm npnmepsl.
a) 174 + 368 = B) 409 - 120 =
6) 346 - 155 = r) 267 + 679 =
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3. Pewwm npumepsl.
a) 567 - 48 : 4 - 388 = B)189-12*6 + 401 =
6)80:2+ 784 -620 = N8+9*11-56:7=

4. Pewwn 3apauvy.

[nsa nokpackn 54 m 3abopa noHagobunock 6 NMTPOB Kpackn. CKOMbKO Kpacku Heob6xoamMmo,
4yTo6bI NoKpacuTb 81 m 3abopa?

5. 3anonHuTe nponycku ungpamm, 4ToObl PaBeHCTBO CTaro BEPHLIM.
a)25:5-18:..=2 B)35:7+6*..=41
6)4*9-66:..=25 rN63:..+5*6=37

6. PaccTtaBbTe NnpaBUibHO CKOOKM, YTOBLI PaBEHCTBO CTano BEPHLIM.
a)8*4-1*2-6=42 6)40:5+3*4-8=12

OTBeTbLI Ha UTOrOBYH KOHTPOJILHYIO pabdoTy 3a 1 nonyrogue

UToroBas rogoBasi KOHTpoOsibHaA paboTa

BapwuaHrT I.
1. Pewm 3agauvy.

Ot pynoHa otpesanu 18 m TkaHu, a 3atem — ewé 34 m TkaHn. CKONbKO METPOB TKaHU Obifo B
PYrIOHE, eCN U3BECTHO, YTO B PYNOHEe ocTanocb 12 M TKaHn?

2. Pewn 3apavy:

2 knacc cobpan 72 kr noMMaopoB, a nepues cobpan B 2 pa3a MeHbLUe, YeM nommaop. Bece osowm
pPasnoXxmnum B AWmkn no 9 kr. CKonbKo sLmMKOB NoHagobunocb?

3. Mnowaab kBagpaTa paBHa 25 cM?. OnpeaenuTe ero CTOPOHbI U NepPUMETP.

4. Pewv npumepsl.

a) 724 - 427 = r) 256 + 673 =
6) 383 - 157 = n) 278 + 652 =
B) 498 - 278 = e) 130 + 249 =

5. Pewwwm npumepsl.

a)18*7-248: 4 + 139 =
6)19*4+669:3-78 =
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BapwuaHnr Il.

1. Pewwn 3agavy.

Ha tapenke nexano 38 cnus. Kons B3an 13 cnue, a Mawa B3sana 22 cnusbl. CKONbKO CnvB
oCTarnocb fnexaTb Ha Tapenke?

2. Pew 3agadvy.

2 knacc cobpan 66 kr s6nok, a 3 knacc cobpan Ha 18 kr s6nok 6onble, Yem 2 knacc. Becb
COOpaHHbIN ypoXKan pasnoxunm no simnkam. CKonbKo BCero SWMKOB NoHagobunocb, ecnu B
KaxkObI SWMK nomellaeTcs 5 kr a16nok?

3. HauepTun kBagpaT, CTOPOHa KOTOPOro paBHa YeTbipeM caHTUMeTpaM. Hemy paBeH nepumeTp
Takoro kBagpara?

4. Pewm npumepsl.

a) 591 - 434 = r) 673 +156 =
6) 789 - 157 = ) 629 + 233 =
B) 590 - 222 = e) 130 + 462 =

5. Pewwm npnmepsl.
a)12*9-365:5+134 =
0)14*5+584:2-178 =
Bapwuanr lil.

1. Pewmn 3agauy.

B marasuH npusesnu 45 nayek caxapa. B nepBbint feHb npoganu 15 nayek, a BO BTOPON AeHb —
21 na4yky. CKONbKO navek caxapa ocTtanocb B MmarasvHe?

2. Pewmu 3agauvy.

Manbunkmn cobpanu 65 kr rpywl, a geBoyku cobpanu Ha 10 kr 6onbLue, Yem Manb4umkn. Bee rpywm
pasnoxunu no naketam. CKornbKO NakeToB NOHago0bmnock, €CNu N3BECTHO, YTO B OAWNH NakeT
nomeLaeTcsa 7 Kr rpyw?

3. HauyepTu npsAMOyrosibHUK, CTOPOHbI KOTOPOro paBHbl 5 cM 1 3 cM. YemMy paBeH nepumeTp
TaKoro npsiMoyrosnibHuKa?

4. Pewn npumepsbl.

a) 924 - 634 = r) 289 +432 =
6) 398 - 157 = a) 456 + 321 =
B) 445 - 129 = e) 130 + 498 =
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5. Pewwum npnmepsl.

a) 18 *6-399 : 3 + 266 =
6)19*8 +278:2-178 =

OTBeTbl HAa UTOrOBYIO KOHTPOJILHYIO paboTy 3a 1 nonyroaue

BapwuaHT I.

.a)72;6) 14; 8) 84; 1) 50; 0) 13; e) 9.

. a) 667; 6) 256; B) 356; r) 744.

.a)461; 6) 259; B) 443; ) 60.

. 96 pyb6.
.a)8*8-7=57;6)4*8-20:5=28;B)35:5+6*5=37;r)72:8+5*6=239.
.a)8*(8-3)*2-6=74;6)(40:5)+(3*4)-8=12.

apwuaHT Il.

.a)63;6)13;B)88;r)60; o) 12; e) 12.

.a) 797; 6) 566; B) 106; r) 536.

.a) 83; 6) 95; B) 195; r) 59.

. 108 m.
.a)3*7-3=18;6)4"2-40:8=3;B)72:8+6*6=45;r)60:5+5*2=22.
.a)6*(9-3)*2-8=64;6)48:(4+2)*4-1=31.

apwuaHnT lll.

.a) 54; 6) 8;B) 96; ) 66; O) 13; €) 20.

.a) 560; 6) 191; B) 289; r) 946.

.a) 167; 6) 204; B) 518; 1) 99.

.9n.
.a)25:5-18:6=2;6)4*9-66:6=25;B)35:7+6*6=41;1)63:9+5*6=237.
.a)8*(4-1)*2-6=42;6)40:(5+3)*4-8=12.

OB WON-_2TTOOAPRLON-_TOOAPRL,OWON-

OTBeTbl HA UTOrOBYHO KOHTPOJLHYIO paboTty
BapuaHT I.

1.64 m.

2. 12 awumkos.

3. cTopoHa paBHa 5 cm, P=20 cm.

4. a) 297; 6) 226; B) 220; r) 929; o) 930; e) 379.
5. a) 327; 6) 221.

BapwuaHT Il.

1. 3 cnuBhbl.

2. 30 awwukos.

3. P=16 cm.

4.a) 157; 6) 632; B) 368; r) 829; n) 862; e) 592.
5. a) 169; 6) 184.

BapuanT .

1. 9 navex.

2. 20 nakeToB.

3. P=16 cm.

4.a)290; 6) 241;B) 316; 1) 721; p) 777; €) 628.
5. a) 241; 6) 113.
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